



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1062

23.07.2023 (134)

Лексика - Міхаель Кюнєн

121 - ДЕРЖАВНА РЕФОРМА

Шлях націонал-соціалістичної революції, від заснування Націонал-соціалістичної партії до реалізації Нового порядку, проходить різні етапи, найважливішим з яких є створення Націонал-соціалістичної народної держави. Революція відбувається за згодою і схваленням народних мас, саме тому вона може здійснюватися в демократіях західного типу, якщо вони допускають справді вільні вибори, відповідно до пануючого правопорядку - тобто на законних підставах.

Як напівколоніальна самоврядна територія, на яку поширювалися нацистські заборонні закони, ФРН, незважаючи на проведення виборів, є лише дуже обмеженою частиною цього. Разом з тим, ідейна спільнота "Нового фронту" прагне до правової революції у ФРН, ставлячи за мету державну реформу як проміжний етап своєї боротьби. Це випливає з пункту 25 партійної програми Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії, який закликає до створення сильної центральної влади в державі, але без прямої зміни конституційних засад. Відповідно, "Новий фронт" юридично вимагає реформування держави в рамках правової системи ФРН. Це включає в себе:

Прямі вибори глави держави;

Запровадження референдуму та плебісциту;

Зміна виборчого законодавства, яка забезпечить абсолютну парламентську більшість найсильнішій партії, але в той же час надасть малим партіям частку місць у парламенті відповідно до їх кількості голосів (скасування 5% бар'єру);

Зняття всіх партійних заборон та участь у виборах всіх партій, включаючи НСДАП.

Таке реформування держави полегшує НСДАП завоювання народних мас для націонал-соціалістичної революції, створення правових умов для введення націонал-соціалістичної конституції і, таким чином, для створення націонал-соціалістичної народної держави.

122 - PROUD

Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм базується на реальності життя, що визначається природними законами, оскільки вони однаково поширюються на всі форми життя. Тому людський вид також підпорядковується таким законам життя, як спадковість, диференціація та відбір у боротьбі за існування (див. також еліта). Однак, як єдина форма життя, людина може - нехай навіть ціною занепаду і можливої загибелі виду - жити всупереч виду і природі завдяки своїй вільній волі і нехтувати законами життя.

Націонал-соціалізм, однак, хоче пробудити в арійських людях (див. Арійський) волю до того, щоб уможливити і сприяти збереженню і розвитку виду своєї раси, живучи відповідно до законів природи. Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична німецька робітничка партія) є носієм волі в цьому прагненні. Політичним вираженням такого ставлення до життя і буття є політика захисту життя з її наріжними каменями охорони навколишнього середовища і расової гігієни. Однак така воля може виникнути і тривати лише тоді, коли їй передає гордість за свій рід, за свій народ.

Тому націонал-соціалізм вимагає і заохочує расову гордість, відкидає ідеологію рівності всіх людей як ворожий життю догматизм, сповідує різноманітність життя і тим самим дає можливість волі до збереження і розвитку виду. Расова ненависть так само чужа їй, як і ідея вищих чи нижчих рас і народів (див. також Унтерменш). Всі раси і народи по-своєму хороші або погані, обдаровані або бездарні, і серед них є люди, які по відношенню до свого виду є вищими або нижчими. Але кожен вид різний і тому непорівнянний. Кожна раса і кожен народ повинні жити, розвиватися і пишатися своїм родом. Цьому вчить націонал-соціалізм всі народи арійської раси. Це те, за що бореться НСДАП для німецького народу.

Тому гордість є частиною націонал-соціалістичної етики ціннісного ідеалізму, особливо по відношенню до войовничого типу політичного солдата, організаційною формою якого є Sturm-Abteilungen партії. Саме тому вимога "Пишайся!" належить до 10 заповідей політичного солдата.

Гордість - це перш за все гордість за свою расу, свій народ, але також і за всі інші природні та культурні спільноти, якщо і в тій мірі, в якій вони служать

збереженню і розвитку виду. Таким чином, гордість людини СА втілюється у свідомості:

Югославія є і залишається долею Німеччини!

123 - СТРАТЕГІЯ

Завдання стратегії полягає в тому, щоб показати політичному руху шлях до досягнення довгострокової мети - по суті, дати дороговказ для завоювання влади і, зрештою, її утримання.

У націонал-соціалізмі стратегічна концепція є однією з основних умов політичної боротьби, закладених і визначених партійною лінією Націонал-соціалістичної партії. У Німеччині цю партійну лінію на час заборони Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії замінила генеральна лінія *Gesinnungsgemeinschaft* Нового фронту.

Стратегія націонал-соціалістичного руху нової генерації (див. Націонал-соціалізм нової генерації) ставить за мету спочатку відновлення НСДАП, а потім повторне захоплення влади і ґрунтується на процесі масового психологічного розвороту, викликаного відкритим сповіданням націонал-соціалізму.

Націонал-соціалізм, його лідери та символи все ще повсюдно присутні в Німеччині. Оскільки переможці у минулій світовій війні та їхні німецькі прислужники досі повністю контролюють усі пропагандистські інструменти управління правлячим стандартизованим масовим суспільством, то все це дійсно оцінюється в переважній більшості негативно і засуджується, ображається і проти нього щодня з величезними зусиллями ведеться боротьба заново (див. пропаганда злодіянь). Але саме в послідовному неприйнятті націонал-соціалізму всіма політичними і соціальними силами і владою нинішнього суспільного ладу криється великий шанс бути сприйнятим всерйоз як єдина альтернатива, знайти масові симпатії і здобути вплив і владу в разі реальної системної кризи, яка з кожним роком стає дедалі очевиднішою.

Оскільки правлячий мінусовий світ бачить себе насамперед "антинацистським" і постійно повторює і підкреслює це до втоми, то відкрите сповідання націонал-соціалізму стає як би автоматично привабливим в тій мірі, в якій система втрачає довіру і престиж. Як тільки маси будуть шукати реальну альтернативу, вони будуть сподіватися не на сили, які скомпрометували себе пристосуванням до системи, а на рух, який в самооцінці системи, як і в їх власній самооцінці, є в усіх відношеннях крайнім контр-образом сьогодишнього буржуазного порядку життя - Націонал-соціалістичну робітничу партію (див. *Bürgertum und Arbeitertum*)!

Тому вимога зняття нацистської заборони та політична робота з відновлення НСДАП є вирішальним, стратегічним підходом для повторного захоплення влади націонал-соціалістичною партією в Німеччині, а отже, і для роботи "Нового фронту". Для реалізації цієї стратегії націонал-соціалістичні кадри використовують різні підставні організації.

Надзвичайно запеклий опір системи цьому відкритому визнанню націонал-соціалізму вимагає від націонал-соціалістичних бойовиків великої готовності йти на жертви, аж до тюремного ув'язнення. Це, однак, не свідчить про хибність стратегії "Нового Фронту", а навпаки, про те, що система чітко усвідомила небезпеку, яка їй загрожує.

124 - НОСОВА ЧАСТИНА

Штурмовий батальйон (Sturm-Abteilung) є організаційним втіленням політичного солдафонства в Націонал-соціалістичній робітничій партії Німеччини. Саме цьому політичному солдафонству націонал-соціалізм нового покоління зобов'язаний своїм народженням, успіхом і надією на перемогу. Особливо це стосується "Нового фронту", який свідомо бачив себе ядром нової СА. Тому вона також віддана традиціям і духу Sturm-Abteilung як зразка для своїх кадрів.

Новий фронт визначає традицію СА наступним чином:

СА - це революційний союз солдатів (див. Männerbund);

СА є ядром політично консолідованої, революційної народної армії (див. Народна оборона);

СА є і залишається свідомо і з чіткого переконання штурмовим загоном - тобто підрозділом - НСДАП і беззастережно підпорядковується її політичному керівництву;

СА відкидає збройне повалення влади там, де можлива легальна революція (див. Перевертень);

Асамблея - це незнищенна спільнота думок;

СА діє через живий приклад духу СА;

СА нещадно бореться з реакцією як з найлютішим ворогом революції націонал-соціалізму, яку вона просуває;

СА бореться з будь-яким догматизмом як дегенеративним явищем людської думки, почуття і дії;

СА з гордістю наголошує, що вона не є "злочинною організацією" навіть за спотвореними стандартами Нюрнберзького процесу 1945/56

років. Таким чином, заборона націонал-соціалізму, який бачить себе в традиціях СА, не виправдана навіть за принципами держав-переможниць, які, як відомо, вважаються у ФРН найвищим орієнтиром.

Разом з цією традицією дух СА характеризує політичного солдата націонал-соціалізму. Цей дух знаходить своє вираження в 10 заповідях політичного солдата:

1. **віра!** Віра - це основа нашого життя.
2. **Підкоряйся!** Послух є великою чеснотою нашої революції (див. дисципліна).
3. **Бій!** Боротьба - це сенс життя політичного солдата.
Будьте вірні! Наша честь називається вірність.
5. **будьте товариськими!** Товарицькість є передумовою спільноти.
Працюйте над собою! Націонал-соціаліст ніколи не перестає вчитися (див. також Особистість).
7. **будьте обережні!** Один вчинок вартий більше, ніж сотня гучних слів.
8. **будьте сміливими!** Хоробрість - це воля до подолання самого себе.
9. **пишайтесь!** Югославія була і залишається долею Німеччини (див. Гордість).
10. **будьте нещадними!** Тверда в бою і тверда в перемозі - так ми завершуємо націонал-соціалістичну революцію.

Націонал-соціалістична народна держава після перемоги революції буде державою СА. Не тому, що СА хоче панувати в державі - це завдання партії, - а тому, що вона завоює і сформує всіх войовничих чоловіків народу, тому, що ці войовничі чоловіки займуть своє законне місце в державі і тому, що СА візьме на себе захист націонал-соціалістичної народної держави всередині і зовні і мобілізує і організує для цієї мети всіх чоловіків, придатних до військової служби.

Завданням СА в націонал-соціалістичній державі є тотальна мобілізація народу з метою збереження і розвитку виду. Після переходу до Нового порядку з лав СА виходять ті войовничі чоловічі конфедерації і релігійні конгрегації, які забезпечують стабільність традиційного порядку в довгостроковій перспективі (див. також Орден).

125 - ТАКТИКА

У той час як стратегія забезпечує керівництво до дії для завоювання і

розподілу влади, а також аналізує і використовує довгострокові перспективи, тактика - це завдання, що дозволяє політичному руху збільшити свій вплив і кількість прихильників у короткостроковій перспективі.

Тому генеральна лінія спільноти "Нового Фронту" включає в себе не лише стратегічну концепцію, але й тактичні міркування, причому тактика завжди залишається підпорядкованою стратегії:

Тактика без стратегії веде до сліпого акціонізму. Стратегія без тактики веде до сектантства. Тільки разом вони вказують шлях до влади. Для реалізації своєї тактики "Новий фронт" використовує різні масові організації.

Тактика "Нового фронту" ґрунтується на усвідомленні того, що в умовах ліберально-капіталістичних масових суспільств з досить стабільними умовами основна маса населення не цікавиться світоглядом, ідеалами та політичними ідеями (див. ліберально-капіталізм і ціннісний релятивізм). Їх майже виключно цікавлять їхні безпосередні, особисті умови життя. Тільки образи, недоліки і несправедливості тут призводять до обурення, в крайньому випадку - до повстання, і тим самим дають революційному рухові відправні точки для розширення його масової бази в народі.

Тому "Новий фронт" розставляє свої кадри таким чином, що скрізь, де є невдоволення і критика, є і націонал-соціалісти, які прагнуть довести невдоволення до бунту, а бунт до революції. Ніде боротьба і політична робота не повинна бути такою гнучкою і пристосовуваною, як у сфері тактики - тут немає принципів, а є тільки можливості! Наразі "Новий фронт" має чотири основні підходи до своєї тактики:

1. боротьба з іноземною інфільтрацією;
2. боротьба з деградацією навколишнього середовища;
3. культурна революція проти американізму;
4. боротьба за об'єднану і нейтральну всю Німеччину (див. Німеччина) для досягнення справжнього миру.

Кожне з цих питань здатне мобілізувати незадоволені маси. Якщо захист життя і нейтралітет для встановлення справедливого світового порядку сьогодні переважно вважаються "лівими" питаннями, то критика потоку іноземців і занепаду, який сьогодні переважно виражається як американізм, вважається "правою". З іншого боку, націонал-соціалізм не є ні "правим", ні "лівим", а має елементи обох течій і втілює волю до життя народу (див. воля). Саме тому вона може об'єднати всі ці питання в єдиний, в кінцевому рахунку системоутворюючий політичний революційний рух і таким чином поєднати тактичні передумови зі стратегічною необхідністю і тим самим здійснити революцію.

Вищезазначені відправні точки для революційної тактики, ймовірно, будуть

найбільш важливими, оскільки правляча система виявиться нездатною вирішити хоча б одну з цих проблем, тоді як потреба в такому вирішенні, навпаки, стає все більш нагальною. Особливо це стосується надмірної іноземнізації та погіршення стану довкілля. Крім того, "Новий фронт" прагне впливати на всі потенційно чи реально системоутворюючі течії, а також використовувати всі системні кризи та проблеми, що виникають, за допомогою своєї союзницької політики. Про це треба завжди говорити людям:

СИСТЕМА НЕ МАЄ НЕСПРАВНОСТЕЙ - ВОНА САМА НЕСПРАВНА!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
September 1973 25. April 2017 2306

Der Kampf geht weiter !


Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Trotzdem von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht genug, den Kampf der gesamten Welt um unser heiliges Führer Adolf Hitler zu unterbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Hitler- und Kampfbroschüren stellen Schätze an Wissen an Kampf um die Erlangung unserer vollen Volk.
Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe des bestgehenden Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verbotene Organe zu allen Teilen, die Volkstums - gegen alle vollen Volk (1) - zu England, USA, Mittel und Osteuropa, Chiffren und Kampfbroschüren.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf weltweit oder auf einem kleinen Gebiet unter der Hand Nationalsozialisten sind wir Pflicht!
Hilf Hitler!
Gerhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.promotingfascism.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Титлата световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсите информация за едно нещо и откривате още две неща, които трябва да прочетете. Чувствате се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2021 (2306)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами

Сотні книг багатьма мовами

Сотні веб-сайтів багатьма мовами

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz



Reichlich Befahren
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe in Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info